

四季的风



春天的风是绿色的,吹绿了尖尖的草芽和细嫩的柳条/夏天的风是红色的,吹红了甜甜的桃子和小孩的脸颊/秋天的风是黄色的,吹黄了脆脆的鸭梨和饱满的稻谷/冬天的风是白色的,吹白了香香的腊梅和广阔的大地。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 朱彦昊
指导老师 汪海霞

游小象动物园

周六的清晨,阳光明媚,就连空气都是甜甜的。外婆要带我去我最喜欢的小象动物园啦!

场馆里有迷你小仓鼠,有乖巧的小猫咪,有胖乎乎的小香猪,还有懒洋洋的小羊驼宝宝……小动物们都非常温顺可爱,我戴上专业防护手套,又是抚摸它们、和它们说悄悄话,又是喂它们吃喜欢的食物,真是开心极了!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 高子蕴
指导老师 汪海霞

第一次走进南通大学



初冬,阳光暖暖的,天空蓝蓝的,风儿柔柔的。就在这美丽的季节里,我第一次走进南通大学。

刚走进去,我就被吸引了。路两边的落叶纷纷从树上飘落下来,就像一只只黄色的蝴蝶在飞舞。再往前走,我像发现新大陆一样,学校里面竟然有小饭馆、小银行、超市,甚至还有取款机,太齐全了!这哪里是一个学校,分明就是一个生活小区!

我心里暗暗想,我一定要好好学习,将来考进自己喜欢的大学,在校园里漫步、学习。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 伏欣蕾
指导老师 汪海霞

可爱的芦丁鸡



我家养了一只芦丁鸡,它的名字叫“小彩虹”。我非常喜欢它,因为它毛茸茸的,非常小巧可爱。爸爸说它是世界上最小的鸡。

“小彩虹”浑身长满了白毛,毛茸茸的,远远看去像一团小小的棉花。它的眼睛小小的、黑乎乎的,像小黑豆一样。尖尖的嘴巴总是“叽叽叽叽”地叫个不停。告诉大家一个小秘密,“小彩虹”还会飞呢!

我喜欢我家的“小彩虹”!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 陆夏
指导老师 汪海霞

快乐的一天

今天,我和爸爸妈妈一起去动物园看猴子。几只小猴子坐在假山上,两只小眼睛好奇地打量着我们,那表情真是可爱。我忍不住扔出一根香蕉给它们吃,它们立马飞奔下来,眨眼香蕉就被一只大猴子抢去吃了。一只小猴子向我伸出了双手,好像在说:“也给我一根吧!”于是,我对准它,又扔了一根香蕉。小猴子一下子就接住了,欢快地跑开了。我不禁哈哈大笑,太可爱了吧。这真是快乐的一天!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 蔡依辰
指导老师 汪海霞

我的锦鲤朋友



我家的院子里有一个小池塘,里面养着几条漂亮的小锦鲤。

看!那条黑色的锦鲤瞪着两只圆溜溜的大眼睛,左看看、右瞧瞧,嘴角的“胡须”跟着鱼鳍一起晃动,就像一个在公园里散步的老爷爷。我最爱那条金色的锦鲤,它身披黄金铠甲,尾巴薄如轻纱。每当闻到鱼食的香气,它总是第一个蹿出鱼群,张大

嘴巴,大口吞进几颗鱼食,随后,又一个猛子钻进水里,就像一名游泳健将。

这些小锦鲤就像我的朋友,每天陪伴着我,我喜欢它们!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 任添玺
指导老师 汪海霞

二十年后的家乡

转眼间,来到20年后,我已是一名警察,因工作繁忙而好久没回家了,借这次放长假,我决定回家。

我从飞机上下来,打了一辆出租车“火箭号”,别看它矮矮小小的,可它还真像一枚火箭,最高速可达300千米每小时。它的能源是电,车顶上放了一块太阳能板,可以把光转化成电能。假如遇到阴天或下雨天怎么办呢?不用担心,车上有一个像小风扇的机器,可以把风能转化成电能。只要用以前存储的电把车开起来,风扇就可以供电了。现在街上全是这种新能源车。

到了家,我就和爸爸妈妈撞了个满怀,我们吃完机器人大厨做的可口饭菜后,坐到沙发上,我按下了绿色的按钮,沙发自动开启了按摩模式,我又按下了红色按钮,电视自动打开了,按钮旁还有一个旋转钮,钮一下转一个台。如果你想看新闻,也可以大声说“新闻频道”,电视机会自动跳到新闻频道。到了晚上9点,电视机会主动提醒我们:“主人,现在是北京时间21点,该休息了。”然后,它会自动关闭。我洗好澡来到房间,坐在床上看了一会儿书,然后盖上被子,准备睡觉。床头的小仪器检测到我躺下后,自动关上了灯和门。

第二天早上,轻快的铃声把我们从美梦中唤醒,又是崭新快乐的一天。

南通开发区实小集团星湖校区五(16)班 沙刘
指导老师 蔡小琴

暑假趣事

梦 飘洒而下 翩翩舞动/寂静的世界 点缀
像 天使轻唱/冬天的面纱 铺展

欢笑 矗立/如诗 也如画
温暖 灿烂/清冷 也清新
穿素装的大地/梦幻的歌吟
穿越灯火 晨风/传来春天的声音

南通开发区实小集团星湖校区四(4)班 施浩宇
指导老师 郭美琴

秋天

秋天到了,秋风起了,吹来一片金黄。一簇簇杏黄的桂花挂在树上,仿佛是一颗颗闪闪发光的星星,朝我们眨巴着眼睛;菊花也开了,穿着金黄的舞裙,在秋风中翩翩起舞;田野里麦浪滚滚,金光闪闪,涌动着丰收的喜悦……

银杏树黄了,挂在树上好像一把小扇子,秋风吹来,散落在地上,不到一会儿就铺成一道厚厚的毛毯。有些“小调皮”还在地上打着滚儿,仿佛在和秋风玩捉迷藏呢!秋天的美,尽在不言中……

南通开发区实小集团星湖校区二(9)班 高芮涵
指导老师 陈银娟



秋天到了

秋天是一个丰收的季节,更是一个美丽的季节。

秋天是凉爽的。蓝蓝的天空中飘着几朵白云,一群大雁排着整齐的队伍飞往南方。一阵秋风吹过,一片片黄叶像一只只蝴蝶在空中飞舞。

秋天是多彩的。公园里的菊花一朵朵竞相开放,有红的、黄的、紫的,还有白的,美丽极了!远处的枫树红艳似火,仿佛给大自然披上了美丽的外衣。

秋天是丰收的。田地里,一阵微风吹来,金黄的小麦便跳起了舞,远看好似翻滚着层层波浪。果园里,一个个红色的苹果挂在枝头,就像一盏盏红灯笼。

美丽的秋天我爱你,爱你的秋高气爽、爱你的五彩斑斓、爱你的硕果累累。

南通开发区实小集团星湖校区二(9)班 薛钰涵
指导老师 陈银娟

冬天里的小鱼

我家鱼缸里有四条小金鱼,三条是赤红色的,一条是变色的。它们是我和妹妹在游乐场钓鱼钓到的。小金鱼每天都在水里快乐地游来游去,吐出的泡泡就像在玩小水晶球一样。

我先来讲讲变色的这条小鱼。当它开心快乐的时候,会变成黄色;当它害怕受到惊吓的时候,会变成黑色或褐色。而其他三条小鱼都是赤红色的。

我问妈妈,降温了,小鱼会挨冻吗?妈妈说小鱼不会挨冻的,但我们可以把小鱼的家装扮一下。于是,我和妈妈把它们装在一个更大的鱼缸里,还在里面放上了好看的植物和一座美丽的小桥。看着小鱼在新装扮的家愉快地游来游去,我们也开心极了。

南通开发区实小集团星湖校区二(12)班 魏汐诺
指导老师 蒋彬琪

南通开发区实小集团星湖校区
组稿老师 杜云云